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数学试卷参考答案

期中测试

一尧1. 1312 112
2. 减 加 98 加 减 293. 4 40 4.2 800 4200 5.8
4. 35 吨 355. 3006. 547. 5 25 1258. 640 1024
二尧1. 姨 2. 伊 3. 伊 4. 姨 5. 姨
三尧1. B 2. C 3. B 4. C 5. B
四尧1. 34 310 1 1114 27 0.125

16 110
2. 53 1 58 1528 30 124
3. x= 1716 y=60 x= 1104. 128cm2；96cm3 96cm2；64cm3

五尧1. 215 愿15 画斜线略

2.
六尧1. 13 垣 325 = 3475
2. 1原 27 原 514 = 514（米） 等腰三角形

3. 20伊25伊2垣25伊3.5垣20伊3.5伊2=1227.5渊平方
厘米冤4. 10伊10伊10衣（50伊50）=0.4渊厘米）20+0.4=20.4渊厘米）

5. 欢欢：92伊 猿源 原25=44（页）
小强：92伊 员圆 垣2=48（页）
怨圆原源源越源愿（页），因此小强说得对。

思考题
4厘米=0.4分米
剩下木块的表面积：
4伊4伊6原0.4伊0.4伊2=95.68（平方分米）
95.68垣0.4伊4伊4=102.08（平方分米）

期末测试

一尧1. 1740 2. 15 35 325
3. 54 43 415
4. 2080 0.09 4.5 625 0.63 650
5. 跃1 约1 6. 224dm2 192dm3
7. 东 南 45毅 15 8. 4175
二尧1. 姨 2. 姨 3. 伊 4. 伊 5. 伊
三尧1. B 2. B 3. A 4. B 5. C
四尧1. 52 65 910 94 29 38 45 1
2. 圆缘圆源 员员圆园 缘怨 圆缘 员园圆 猿员园
3. x= 12 x= 43 x= 149
五尧1.（1）略
（2）（3+8+20）伊4=124（cm）
（3）（3伊8+3伊20+8伊20）伊2=488（cm2）
2.（员）（苑缘伊远）衣 怨圆圆 越员员园园（千米）
（圆）员员园园伊（员原 怨圆圆 ）衣苑缘越愿.7（时）
猿援 设剩下的路程汽车最少要以每时 曾千米

的速度行驶。
源园伊缘垣圆援缘曾越猿远园

曾越远源
源援 源园伊圆园伊缘越源园园园（立方厘米）
缘援（员）复式折线 （圆）园援员 缘 （猿）员源员缘

（源）猿援园源 （缘）略
思考题

（1- 员源园 伊20）衣（10+20）= 员远园 1衣 员远园 =60（天）


